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На виставці було представлено ліку-
вальне і діагностичне обладнання, медичні 
при лади та інструменти, сучасні реанімобілі, 
засоби реабілітації й товари для людей 
з обмеже ними фізичними можливостями, 
засоби надання невідкладної допомоги, оп-
рави, окуляри, контактні лінзи, фармацевтич-
ні препарати, БаДи, фітопродукцію, лікуваль-
ну косметику, медичний одяг, засоби санітарії 
та дезінфекції. У рамках виставки відбулися 
науково-практичні конференції, зокрема, на 
теми: «Медичне забезпечення проведення 

масових заходів. актуальні питання під-
готовки до Євро-2012», «Здоров’я та довго-
ліття. Впровадження немедикаментозної 
та нетрадиційної медицини в систему під-
готовки лікаря загальної практики. Сі мейна 
меди цина — запорука здоров’я», «Правові 
аспекти взаємовідносин «пацієнт — лікар — 
заклад охорони здоров’я», «Лабораторне за-
безпечення сімейної медицини. Скринін гова 
діагностика в повсякденній роботі лікаря». 
У виставці взяли участь 126 фірм, захід від-
відало близько 8 тисяч осіб.

28–30 березня у столиці галичини 
за підтримки моЗ україни та головного 
управління охорони здоров’я львівської 
обласної держадміністрації відбулася 
XVIII медична виставка-ярмарок «галмеД: 
здоров’я та довголіття», організована 
ат «гал-експо»
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На III Міжнародній виставці «Сучасні за-
клади освіти-2012», що відбулася 1–2 березня 
2012 р. у Києві, Львівський національний 
медичний університет ім. Данила Галицького 
нагородили золотою медаллю у номінації 
«Діяльність вищого навчального закладу з під-
вищення якості підготовки фахівців» і дипло-
мом «За активну роботу з модернізації системи 
освіти». Ректор ЛНМУ, академік аН ВО України, 
професор Борис Семенович Зіменковський 
відзначений на цій виставці почесною гра-
мотою «За плідну організаторську діяльність 
з підвищення якості національної освіти».

Міжнародна виставка «Сучасні зак-
лади освіти» завдяки своєму науковому 
і фахо вому рівню вже отримала суспільне 
визнання і є найбільш широкомасштабним 
і рейтинговим освітянським заходом.


